



16.08 СР +20 +11

17.08 ЧТ +19 +10

18.08 ПТ +16 +10

19.08 СБ +18 +9

20.08 ВС +20 +11

21.08 ПН +23 +16

22.08 ВТ +25 +16

**ПОГОДА**  
16-22 АВГУСТА

## Где купить газету «Арамильские Вести»?

- Магазин «Лугань», ул. Станционная, 7 А
- Магазин «Ингуз», пос. Светлый
- Магазин «Аргомаг», пос. Арамиль, Заводская, 12
- Магазин «Маяк», ул. Рабочая, 45 А
- Магазин «Абсолют», ул. Рабочая, 115
- Павильон «Фруктовый рай», ул. Рабочая, 126
- Магазин «Птица плюс», ул. Рабочая, 128
- Павильон «Продукты», ул. Садовая, 25 А
- Магазин «Продукты», ул. Ленина, 15
- Магазин «Универсальный», ул. Горбачева, 17
- Магазин «Продукты», ул. Курчатова, 14 А
- Магазин «Продукты», ул. Новая, 9
- Продовольственный рынок «Фермер парк», ул. Новая, 2 А
- Минимаркет «Мария», ул. Горбачева, 3 б
- «Арамильский рынок», павильон «Газеты», ул. 1 Мая, 13
- Торговый центр «Заря», ул. 1 Мая, 10
- Павильон «Продукты», ул. Космонавтов, 9
- Магазин «Елисеевский», ул. Космонавтов, 11
- Магазин «Продукты», ул. Максима Горького, 14

## Финансы и контроль

Депутаты провели первое заседание после полутора-месячного перерыва.

Традиционная пауза на «летние каникулы» завершилась в четверг, десятого августа. В этот день в повестке значилось четыре вопроса, по двум из которых решение не было принято. Народным избранникам предстояло внести ряд технических дополнений и изменений в положение «О Думе Арамильского городского округа», а также утвердить в новой редакции положение «О назначении и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы Арамильского городского округа». Мнения в этом случае разделились – данные документы предстоит проработать более детально, и они будут рассмотрены на одном из ближайших заседаний.

О ходе реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Арамильского городского округа до 2020 года» депутатам рассказала начальник финансового отдела администрации Надежда Чунарева. Ситуация в городском бюджете сохраняется сложная – только просро-



ченная задолженность составляет 82 миллиона рублей. На данный момент в муниципальной казне лимитов, кроме трат на заработную плату, нет, плюс ситуация осложняют многочисленные исполнительные листы. Показательный пример: в бюджете на уличное освещение необходимо пять миллионов рублей, а предусмотрено всего два. Тем не менее, сейчас ведется активная работа по исправлению сложившейся ситуации – в том числе новым главой Виталием Никитенко. Он также присутствовал на заседании и подчеркнул, что, в частности, по плану приватизации

дал установку работать строго в рамках существующих цифр, ни в коем случае искусственно не увеличивая его. В итоге отчет был единогласно принят депутатами к сведению.

Помимо того, они утвердили порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных им заниматься. Теперь на территории будет единая форма для осуществления самых разных видов соответствующих мероприятий, начиная от земельного контроля и заканчивая регулированием продажи алкоголя.

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

«Кольцовский- 3»:  
взболтать,  
но не смешивать

Начало на стр. 1

Внятно рассказать о том, как «Кольцовский-3» преодолеет подобные ограничения, представители проектной организации на совещании так и не смогли. Как и пояснить, почему их инициатива ни комом образом не отражена в разрабатываемом проекте екатеринбургской агломерации. Причем, как нам стало известно, именно по землям, где собираются строить промышленный комплекс, на данный момент планируется пустить высокоскоростную железнодорожную магистраль. Как одни масштабные планы сочетаются с другими абсолютно непонятно ...

Напомним, «Кольцовский-3» собираются строить на границе арамильского левобережья, если точнее, то на территории поля за кладбищем. Комплекс промышленных производств, ограниченных предприятиями IV – V классов опасности, соответствующей логистики и складов должен разместиться на площади без малого в 900 гектаров. Причем на публичных слушаниях, проходивших в Екатеринбурге десятого июля, проект не получил одобрения. Также он не прошел согласований на уровне Арамили – по оценкам экспертов появление неподалеку подобного «промышленного монстра» приведет к транспортным проблемам, критическим нагрузкам на местную инфраструктуру и ухудшению экологии.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

(ул. Пушкина), проведению обычных хозяйственных работ, например, вспашке земельных участков и подвозу навоза. Несанкционированное перекрытие дороги серьезно повышает пожарную опасность! Возле домов №1 и №2 на улице Советской на территории общего пользования разместился склад этих бетонных блоков!

На улице Советской на столбах смонтированы электросчетчики поквартирного потребления энергии. На наш взгляд, они размещены на большой высоте без учета санитарных норм и техники безопасности! Без вспомогательных средств, например, в виде лесенок и табуреток к счетчикам не добраться. Особенно опасно снимать мелькающие показания во время дождя и в зимнее время!

На территории общего пользования с учетом санитарной зоны возле домов №1 и №2 на улице Советской была смонтирована специальная бетонированная площадка, на которой стояли контейнеры для сбора бытового мусора. Эти контейнеры регулярно освобождались посредством спецтехники службы ЖКХ. За эту услугу производилась оплата по ежемесячным квитаниям. И это всех удовлетворяло! Неожиданно в мае 2017 года без ве-

дома жителей площадка была разрушена, а контейнеры вывезены. Было предложено кроме оплаты по квитанциям за вывоз мусора покупать специальные пакеты и после заполнения выставлять их возле дома. Это неизбежно приводит к дополнительным материальным затратам, к неудобствам жителей и повышению трудоемкости удаления мусора с территории!

Вдоль дороги в переулке Речном в направлении пути из Бобровки размещен остановочный комплекс «Полетаевка». Название «Полетаевка» давно испорчено!

Это обращение не каприз банды божьих одуванчиков, а следствие глубоких переживаний людей солидного возраста, проживших на улице Советской много десятков лет, имеющих большой трудовой стаж, по мере своих сил и возможностей занимающихся хозяйственной деятельностью на принадлежащих им на правах собственности участках земли. Эти люди заслужили, чтобы у них был минимум житейских проблем!

От имени жителей улицы Советской собственники дома №10 Зинаида Ивановна Скорынина и Фарида Фаритовна Анторопова

## Оцениваем качество услуг в учреждениях культуры и спорта

Сделать это можно на сайте городской администрации [aramilgo.ru](http://aramilgo.ru), и для удобства респондентов здесь возможна оценка работы каждого учреждения по отдельности. В списке: городской Дворец культуры, КДК «Виктория», арамильский краеведческий музей, Центр «Созвездие», ДЮСШ «Дельфин», арамильская центральная городская библиотека, библиотека Дворца культуры, сельские библиотеки поселков Арамиль и Светлый. Продлится опрос до первого сентября.

Важно мнение каждого!



Жители Полетаевки длительное время испытывают серьезные житейские неудобства. Существующее положение таково: улицы Свободы и Заветы Ильича соединены с улицей Советской грунтовой дорогой. Улица Советская соединена с переулком Речной пешеходной дорогой, которая частично заасфальтирована, а ее большая часть до Советской покрыта ямами и колдобинами. Это представляет трудности для всех пешеходов в любое время года. Особенно трудно проходить по такой дорожке людям престарелым, инвалидам и везущим детские коляски. Множество людей ежедневно ходит по той дорожке на автобусную остановку, в магазин и по прочим житейским делам.

Возле дома №2 на улице Советской у дороги, соединяющей